

Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Горноуральском городском округе

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) на официальном сайте Горноуральского городского округа публикуются проекты нормативных правовых актов, что позволяет обеспечить сбор замечаний и предложений организаций и граждан по проектам нормативных актов.

При подготовке нормативных актов осуществляется обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе их влияние на конкуренцию.

По настоящее время замечания и предложения организаций и граждан по размещенным проектам нормативно-правовых актов не поступили.

По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов. Также необходимо отметить, что все проекты нормативно-правовых актов округа проходят обязательное согласование с прокуратурой Пригородного района Свердловской области.

Проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации Горноуральского городского округа за 2019 год. В результате анализа замечания выявлены не были. Дела в УФАС по Свердловской области в 2019 году в отношении органов местного самоуправления округа не рассматривались, предписаний об устранении нарушений закона выдано не было.

Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией округа норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.

Нормативные правовые акты, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, отсутствуют.

На постоянной основе анализируются и описываются виды рисков, причины и условия их возникновения, анализируется правоприменительная практика, определяется общее число работников администрации округа, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.

Глава округа



Д.Г. Летников